

『文章の鬼 100 則』（2021 年 4 月 26 日初版 1 刷）に誤りがございました。
読者の皆様には大変ご迷惑をおかけいたしました。ここにお詫びして訂正させていただきます。

該当箇所	誤	正
9 ページ 14 行目	できるようになっている	できるようになっている
177 ページ 6 行目、14 行目	二酸化酸素	二酸化炭素
235 ページ 11 行目	姿を魅せる	姿を見せる
243 ページ 2 行目	あんないこと	あんないいこと
235 ページ(参考図書・文献) 5 行目	PHP 出版	PHP 研究所